

==== ДНЕВНИК КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ ====

ЭТО СТАЛО ТРАДИЦИЕЙ

Как это водится, покупая билет в театр, мы идем на свидание с актерами, смотрим новый спектакль. Но как уже повелось и стало традицией, актеры не могут не приходить и к нам, зрителям, не могут не встречаться с нами на заводе, на строительной площадке, у полевого стана. Это нужно нам вместе. От таких встреч мы становимся еще ближе друг к другу.

Вот и дупаловцы — артисты Белорусского Государственного академического театра имени Я. Купалы, гастролирующие в Гродно — частые гости на предприятиях города. И всюду — редушие, тепло встреч, неослабевающий интерес к артистам из столицы. Несколько дней назад гости пришли в Дом Союзов, чтобы встретиться с профсоюзным активом Гродно.

Слово о театре, встречающем свой 50-летний юбилей, сказал его директор заслуженный деятель культуры БССР И. Михалюто. Затем присутствующим были показаны сцены из спектаклей «Люди на болоте» и «Традиционный сбор». Выступили народный артист СССР З. Столма, заслуженные артисты республики Т. Алексеева, лауреат Государственной премии БССР Г. Гарбук, М. Захаревич, Е. Рынкович,



С. Хацкевич, артисты М. Зинкевич и Н. Козинин. Гродненцы тепло приняли актеров.

Р. БЕЛЬСКИЙ.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Люди на болоте», который гости показали профсоюзному активу города.

Фото Я. КРАВЧЕНКО.